
Gewicht/Weight:

Name
Name

Datum
Date

Zust.
Rev.

Änderungs-Nr.
Revision No.

Massstab/Scale:

Name/Name

Entstanden aus/Originated from:

Blatt
Sheet

Seite
Page

Datum/Date

Gezeichnet
Drawn

Geprüft
Checked

Werkstoff/Material:

Anzahl
Quantity

Zeichnung ist Eigentum der BAUER Group.
Schutzvermerk ISO 16016 beachten.
Drawing is property of BAUER Group.
Refer to protection notice ISO 16016

bkm_v2 

zul. Abweichung Oberfl.

DIN ISO

1302

1:2

DIN ISO 2768-mH

Einbauzeichnung                       

27.09.16 FREIHART Installation drawing            

EBZ-RC                          

aa Erstfrei 27.09.16 FREIHART EVO1-NK-V0 
A1 1/1

1 Ölabscheiderpatrone
Oil separator cartridge

9 Öleinfüllschraube M42x1.5 Tiefe: 22 mm
Oil fill plug M42x1.5 depth: [0.86]

2 Mindestdruckhalteventil
Minimum pressure valve

10 Ölablass G3/8 Tiefe: 14 mm
Oil drain G3/8 depth: [0.55]

3 Schraubenblock (integriert)
Air End (integrated)

11 Öl vom Kühler G3/8 Tiefe: 14 mm
Oil from cooler G3/8 depth: [0.55]

4 Ölfilter 
Oil filter 

12 Öl zum Kühler G3/8 Tiefe: 14 mm
Oil to cooler G3/8 depth: [0.55]

5 Luftfilter und Schalldämpfer
Air filter and silencer

13 Druckluftausgang G1/2 Tiefe: 15 mm
Compressed air outlet G1/2 depth: [0.59]

6 Druckanschluß im Ansaugbereich G1/4" Tiefe: 14 mm
Pressure connection in intake area G1/4" depth: [0.55]

14 Druckschalteranschluss G1/8 Tiefe: 10 mm
Pressure switch connection G1/8 depth: [0.39]

7 Temperaturfühleranschluß M10x1 Tiefe: 7 mm
Temperatur probe conection M10x1 depth: [0.27]
 

15 Sicherheitsventilanschluß G1/4 Tiefe: 14 mm
Safety valve connection G1/4 depth: [0.55]

8 Ölschauglas G1/2" Tiefe: durchgehend
Oil-level gauges G1/2" depth: throuht

Massenträgheitsmoment: 0.00046 kg.m²
Mass moment of inerta: 0.00046 kg.m²

Schwerpunkt
Center of gravity

Maße in mm [inch]
Dimension in mm [inch]

max. zulässige Riemenvorspannung F (N)
max. permitted belt tension F (N)
 
Abstand zur Lagermitte (Hebelarm) 40,5 [1.59]
Distance to the bearing center (Lever)

Gewicht: ca. 34 kg (75 lbs)
Weight: approx. 34 kg (75 lbs)

Lufteintritt
Air inlet

700 N

Luftaustritt
Air outlet

Multiblock, Steuereinheit und Ansaugventil können je nach Variante abweichende Dimensionen aufweisen.
Multi-block, control unit and suction valve could have different dimensions depending on the version.

M8x15 IG (4x)
M8x[0.59] INT (4x)

1

2

3

4

5

6

7

M8x15 IG (4x)
M8x[0.59] INT 4x

DETAIL A

DETAIL B

8

9

10

11

12

M8x25 (16x)
M8x[0.98] 16x

13

14

15

DETAIL A
2:1

Paßfeder (Key)
DIN 6885 A 6x6x28

Zentrierbohring (Center hole)
DIN 332-DS M8 Tiefe 20 mm
[DIN 332-DS M8 Depth 0.78]

DETAIL C

DETAIL B
2:1

DETAIL C
1:1

M6 Tiefe: 10 mm (2x)
M6 Depth: [0.38] (2x)

1:5 1:5

 
A
u
s
b
a
u
h
ö
h
e
 
8
0
 
m
m

[
D
i
s
m
a
n
t
l
i
n
g
 
h
e
i
g
t
h
 
3
.
1
2
]

 
A
u
s
b
a
u
h
ö
h
e
 
1
0
0
 
m
m

[
D
i
s
m
a
n
t
l
i
n
g
 
h
e
i
g
t
h
 
3
.
9
3
]

 Ausbauhöhe 20 mm
Dismantling heigth [.78]

2
2
,
5

.
9

[
]

3
.
1

[
]

0
.
0

[
]

1
7

.
7

[
]

3
1
,
5

1
.
2

[
]

3
3

1
.
3

[
]

4
5

1
.
8

[
]

L
a
g
e
r
m
i
t
t
e

B
e
a
r
i
n
g
 
c
e
n
t
e
r

5
7
,
5

2
.
3

[
]

96 3.8[ ]

 
G
1
/
2

 
G
1
/
8

5
.
2

[
]

0
.
0

[
]

6
6
,
8

2
.
6

[
]

7
1
,
2

2
.
8

[
]

1
3
3

5
.
2

[
]

7
5
,
5

0
,
0
5

3
.
0

.
0
0
1

[
]

6
5
,
5

0
,
0
5

2
.
6

.
0
0
1

[
]

2
1
1

8
.
3

[
]

7
2

2
.
8

[
]

12
4
0,
1
4.
9
.0
03

[

]

4x (=360°)90�$�

45
�$
�

20,5 .8[ ]

135 5.3[ ]

1
4

.
6

[
]

22 .9[ ]

0 .0[ ]

51,5 2.0[ ]

180 0,2 7.1 .007[ ]

227,5 9.0[ ]

246 9.7[ ]

290 11.4[ ]

363 14.3[ ]

1
8
,
5

.
7

[
]

0
.
0

[
]

2
9
,
5

1
.
2

[
]

6
3
,
5

2
.
5

[
]

1
0
4

4
.
1

[
]

1
3
1
,
5
5
.
2

[
]

1
6
4
,
5

6
.
5

[
]

1
4
3
,
5

5
.
7

[
]

123 0,2 4.8 .007[ ]

10 .4[ ]
0 .0[ ]

39 1.5[ ]
51,5 2.0[ ]

73 2.9[ ]
82 3.2[ ]

135 5.3[ ]
139 5.5[ ]

157 6.2[ ]

3
8
0

1
5

[
]

76 3[ ]

246 9.7[ ]

0 .0[ ]

308 12.1[ ]

201 7.9[ ]

0 .0[ ]

224 8.8[ ]

252 9.9[ ]

3
7
,
5

1
.
5

[
]

339 13.3[ ]

9
3

3
.
7

[
]

4
5

1
.
8

[
]

0
.
0

[
]

7
3
,
5

2
.
9

[
]

1
4
1

5
.
6

[
]

1
0
7

4
.
2

[
]

0
.
0

[
]

1
7
7

7
.
0

[
]

1
5
6

6
.
2

[
]

1
7
4

6
.
9

[
]

2
0
1
,
5

8[
]

2
4
0

9
.
5

[
]

2
8
4

1
1
.
2

[
]

67 2.6[ ]

0 .0[ ]

20,5 .8[ ]

1
6
0

6
.
3

[
]

61 0,1 2.4 .003
[

]

2
0 .
7
9

[
]

1
6
,
5

.
6
5

[
]

3
0

1
.
1
8

[
]

9
2
 
f
7

-
0
,
0
3
6

-
0
,
0
7
1

3
.
6
2
 
f
7
-
.
0
1

-
.
0
0

[
]

(
)

(
)

25
5

10
.0
4

[

]

 
238

0,1
9.37

.003

[

]

Запасные части и расходные материалы для 
компрессорного оборудования  
промышленного назначения 
 ООО "ДИЛЕКС"

Многоканальный телефон 
8-800-333-23-68

Электронная почта 
info@dileks-air.ru

DILEKS.RU  | DILEKS-AIR.RU

Dile
ks

-ai
r.ru

 | 8
-80

0-3
33

-23
-68


	Blatt 1
	Ansichten
	unten_2
	links_3
	links_4
	A
	oben_8
	B
	C
	new_view_12
	new_view_13





